АВТОБИОГРАФИЯ
Я, Тагаева Гульмира Асаналыевна, родилась 30 ноября 1974 года в городе Токмок Чуйской области. По национальности кыргызка. 
В период с 1982 года по 1990 году обучалась в среднем школе им. В.И. Ленина. С 1990 - 1994 году поступила в республиканский техникум культуры. «Организатор Культурно массовой работы» руководитель  самодеятельным хоровым коллективом. В том же году поступила на заочное отделение Кыргызского Государственного Национального Университета, которая окончила в 1999 году с присвоением квалификации «Дипломированной Специалист Юриспруденции»  трудовая деятельность начала в 1994 году в Чуй – Токмокском Управлении Финансов  в должности секретаря – машинистки в 1996 году переведена на ту же должность  в Управлении   Сельского Хозяйства, в том же году переведена  на должность ведущего специалиста по кадрам. В 2001 году уволилась в связи с переводом мужа на новое место службы в городе Кант. В 2006 году я уехала в Москву в связи с поступлением мужа Военную Академию им. Гагарина Российской  Федерации. В 2008 году мы с семьей  вернулись в г. Кант.
 Семейное положение: замужем.
[bookmark: _GoBack]Настоящее время прохожу военную службу в в/ч 23565 на должности начальник склада отделения связи МТО.

Прописана по адресу мкр. Джал – 23, 86/1 кв. 51.
Проживаю по адресу мкр. Джал – 23, 86/1 кв. 51.

Мои близкие родственники: 
Отец: Тагаев Асаналы Ниязович 1949 года рождения. Работает главой христианского хозяйство «ТАГАЙ»  проживает по адресу Чуйский район село Жаны – Турмуш ул. Чымкентская. 
Мать: Эсимова Жумабубу Борубаевна 1951 года рождения. Дома хозяйка, проживает по адресу Чуйский район село Жаны – Турмуш ул. Чымкентская. 
Муж: Бекмурзаев Сапарали Ышымович 1974 года рождения. Пенсионер, проживает по адресу мкр. Джал – 23, 86/1 кв. 51. 
Дочь: Бекмурзаева Диана Сапаралиевна 1999 года рождения. Студентка БМК, проживает по адресу мкр. Джал – 23, 86/1 кв. 51.    
Сын: Бекмурзаев Артур Сапаралиевич 2003 года рождения. Учится в ср. ШГ. №29. проживает по адресу мкр. Джал – 23, 86/1 кв. 51.
Сын: Бекмурзаев Нурэл  Сапаралиевич 2011 года рождения. Учится в шк. им. А.П. Чехова. проживает по адресу мкр. Джал – 23, 86/1 кв. 51. 
Дочь: Бекмурзаева Айике Сапаралиевна 2016 года рождения. Ходит в садик, проживает по адресу мкр. Джал – 23, 86/1 кв. 51. 
Я и мои родственники к судебной ответственности не привлекались, избирательных прав не лишались.
Автобиография написано собственноручно. 
прапорщик 
11.03.2019г.                                                                                                        Тагаева Г.А 
